



被抓后的宁财神上了央视

明星发声： 给软弱堕落找吸毒的理由

6月24日,根据群众举报,北京市警方将正在一公寓内吸毒的宁财神抓获。在接受警察审讯时,宁财神交代,从去年底接触毒品开始,每次大密度写作的时候,就会吸毒。对于他吸毒被抓,曾和他合作的姚晨则在新浪微博中称,等其出来要狠狠踹其两脚,充满了怒其不争的意味。

对于宁财神的自甘堕落,圈内

众多明星昨天都表示惋惜。曾和宁财神合作《武林外传》而走红的姚晨在微博上发声:“混蛋!等你出来非狠狠踹你两脚!!”并配上痛哭的表情,看得出姚晨对好友宁财神吸毒被捕,十分痛心惋惜。而针对有人发微博声称“因工作性质特殊,娱乐圈成为吸毒重灾区”的说法,演员孙海英不屑地在新浪微博表示:“为自己的软弱堕落找理由!”

律师解读： 曝光宁财神意在警示世人

据悉,目前宁财神已被北京市公安局朝阳分局依法行政拘留,记

者就此事连线法律界人士——律师庞理鹏。庞理鹏表示,根据《中华人民共和国治安处罚法》第七十二条规定,吸食、注射毒品的处10日以上15日以下拘留,可以并处2000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

庞理鹏律师还表示,每年6月26日是国际禁毒日。警方在这个时间将宁财神吸毒的事件公布,应当是有着警示世人的用意,希望有吸毒行为的人,不论是普通群众还是公众人物,能够早日发现毒品的危害,坚决拒绝一切毒品的诱惑,还自己健康,还社会一份安宁。

腾讯

给“爷爷”们当苦力

“花样爷爷”上海聚首互揭老底,“挑夫”刘烨则大倒苦水



刘烨和四个爷爷参加见面会

位爷爷一同爆料,牛犇在法国最爱吃的就是面包和冰激凌,为此秦汉更是从台北为牛犇带来了面包。

刘烨不是“挑夫”是“苦力”

爷爷们去旅行,最辛苦的当数“挑夫”刘烨。他坦言自己从小被妈妈溺爱,拍戏的时候也有人照顾,但是此次却要全权负责四位爷爷的衣食住行,“不禁有一种想哭的感觉。”总结起自己这次“挑夫”之旅,刘烨笑说:“他们给我起的名叫挑夫,那是好听的;其实我是苦力。”为什么挑夫这么累?牛犇一语道破天机:“我们四个出来都当自己是爷爷,所以他只能做孙子了。”

秦汉被曝有“偶像包袱”

四位平均年龄为77岁的爷爷们在欧洲之行中遇到许多难题,牛犇笑说:“我们都老得掉渣了,一路上不停地‘掉渣’(指丢三落四)。”就连温文尔雅的秦汉也自曝是个“老大难”,爱睡觉的他称自己最大的毛病便是打呼:“我睡觉打呼很厉害,怕影响他们,也怕他们打呼。”曾爷爷现场爆料称,秦汉不仅平时墨镜不离身,而且数量之多让人瞠目,并调侃已经是爷爷辈的秦汉至今还没有开偶像的“包袱”。

比起言语不多的秦汉,牛犇不仅是个话唠,还是个吃货。现场三

昨天下午,大型代际沟通旅游真人秀《花样爷爷》在上海举行“花样重逢”见面会,“挑夫”刘烨与曾江、牛犇、雷恪生及秦汉四位爷爷聚首,现场四位爷爷互相爆料毫不客气,让见面会笑声连连。

现代快报记者 刘磊



刘烨

综 艺秀

某胖子主持人被爆离婚

网友猜测是高晓松,他目前尚无回应

昨晚九点多,微博“关爱八卦成长协会”爆料称:某知名音乐人、主持人兼胖子两三个月前和年轻老婆离婚,净身出户,近日将发表离婚声明,可能就是明天。

这条微博让不少网友想到高晓松,他的身材以及比他小近20岁的老婆都和爆料内容吻合。众多网友开始议论此事,有人怀疑

是炒作,称:“这是要上头条的节奏吗?”也有人对爆料中的细节十分关注:“他为什么净身出户?犯错了吗?”但也有人认为此前并没有迹象显示高晓松出现婚姻危机,所以不可能是他。

截至记者发稿时,高晓松方面没有给出回应,其助理不接电话,也不回信息。现代快报记者 沈梅

黄圣依:不介意成“杨子绯闻女友”

银幕上突然刮起“拆散风”,这边邓超的《分手大师》才上映,那边陈意涵、池珍熙的《拆婚同盟》又悄然开机。昨天,黄圣依领銜的《拆散专家》在开机了一个月后首次面对媒体。

《拆散专家》由80后李坚和裘仲维执导,今年11月11日上映,黄圣依饰演一个专门拆散情侣的专家,并指挥手下张峻宁、林雪等一起“小弟”,拆散各种不靠谱关系。

黄圣依和杨子之间的绯闻,坊间流传甚广,这回饰演“拆散专家”,很多人认为角色影射她的生活。黄圣依并不在意,“拍戏和生活没什么关系。”另外,黄圣依爆料自己小时候是一个很叛逆的小孩,在学校如果觉得老师讲得不对都会站起来争吵,非要辩出个是非。这种古灵精怪的性格,跟在《拆散专家》里扮演的角色很像。

肖扬

李晨:恋爱或结婚一定会公开

由李晨、潘虹、韩雨芹等主演的电视剧《嫁给爱情》本月26日登陆荧屏,该剧是国内首部以“隐婚”为题材的电视剧,剧中大玩隐婚的李晨日前在接受记者采访时表示,隐婚太累了,自己不能接受。

《嫁给爱情》讲述三对男女无奈选择了隐婚,可隐婚生活给他们的婚姻带来了危机,可谓有苦难言。该剧26日登陆江西卫视

后,李晨饰演的在北京打拼的北漂给观众留下深刻印象,他和韩雨芹饰演的角色组成“隐婚一族”,但经常为是否要隐婚打得不可开交,简直是荧屏活宝。此前,李晨与张馨予的感情纠葛闹得沸沸扬扬,现在他的感情尚无下文,不过,他无论如何受不了隐婚,“编谎言太累了,如果将来恋爱或结婚,还是会公开。” 林芳

■ 银幕内外

想看“老男孩”吗?快报有请!

登录现代快报网,有机会免费看“筷子兄弟”的电影

由“筷子兄弟”自编自导自演的电影《老男孩之猛龙过江》7月10日公映。在上个月的上海电影节上,不少媒体都已提前观看了此片,评价颇高。片中,肖大宝和王小帅赶到美国参加《美国好声音》,但意外卷进一场黑帮火拼,遭遇了各种离奇事件,于是秀歌舞、扮杀手、枪战、追车,各种戏份纷纷上演,“笑”果十足。此外,该片的神曲《小苹果》早已爆红网络。

上周,“筷子兄弟”来宁时,快报邀请20名读者免费观看了这部电影。如今,快报再次向片方争取到35个名额,征集35名读者免费观看此片。这次看片活动将于29日(本周日)傍晚在幸福蓝海南京商厦店举行。想参加本次活动的读者,请登录现代快报网百宝库抢票。

现代快报记者 沈梅



■ 抢票方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得观影机会,数量有限,先到先得,赠完即止。

《全民电影》走进南京校园

快报近日报道了由吴宇森担任总导师的全国首个大型全媒体电影项目《全民电影》在北京启动的消息。据悉,该片的拍摄模式将彻底颠覆你我看的传统模式。昨天起,该片开始走进南京校园,本月27日、28日、29日,分别在南京工业大学、南京艺术学

院、中传南广学院展开校园活动。提到此次走进南京校园的目的,《全民电影》项目负责人表示:“《全民电影》就是为有电影梦的人准备的,无论你是一名喜欢表演的人,还是编剧、摄影师、道具师,它都会为你们提供展示的平台!” 现代快报记者 沈梅

北电有望引电影圈新潮流

北京电影学院在电影圈一向具有举足轻重的地位。近日,该学院暨青年电影制片厂公布了将引领电影圈新潮流的众多电影项目,成为业内焦点。当天,包括乔梁《叛徒》、章明《出门欢喜》、陈大明《无处藏身》、花箐《狭路》、德格娜《告别》、张影《老混蛋》与

曹保平老师项目及梅峰改编的老舍作品在内的首批八位在校教师的八大项目正式签约发布。

据悉,此次签约的八大项目,也是“新学院派”力量的一次集中展示。其中,梅峰凭《春风沉醉的夜晚》摘得过戛纳电影节最佳编剧奖。

现代快报记者 沈梅